


 

Rok 

LXVI 5 – 19 kwietnia 2026 Nr 07 

Życzenia na Wielkanoc 
Z okazji Świąt Wielkanocnych życzymy Wam błogosławieństwa Bożego, niech 

rozważania nad tajemnicą Grobu Pańskiego i radość ze Zmartwychwstania będą 
Waszym udziałem. Dzielcie się Radosną Nowiną przy wielkanocnym stole pełnym 

tradycyjnych dań spożywanych w gronie ukochany osób. 
Wesołego Alleluja! 

WIELKANOC – 5 kwietnia  
– godz. 6.00 Msza Rezurekcyjna, potem dwie Msze święte: o godz. 10.00 i 11.30 

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY – 6 kwietnia  
– Msze święte o godz. 8.00 i 11.00 

ŚWIĘCONKA PARAFIALNA – 26 kwietnia – połączona z Jubileuszem 50-lecia 
kapłaństwa Ojca Proboszcza Józefa Błaszaka 

KOLEKTY NIEDZIELNE 
22 marca: I – $1,020; II – $335; 29 marca: I – $1,1955; II – $570 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 
Zuzanna i Stanisław Kowalski - $300; Wiesław Pelczar - $50; Janina Majka - $50; 
Dariusz Szydło - $50; Stanisława Śnieżyk - $200; Elizabeth Pietryga Gomes - $100; 

Teresa i Henryk Włodarczyk - $100; Krystyna Doleska - $100; Józef i Krystyna 
Muda - $200; Piotr i Renata Krawczyk - $100; Roman i Elżbieta Cypryński - $100 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 
Elżbieta i Szymon Goliniowski - $200; Jan Skalak - $200 

KWIATY DO BOŻEGO GROBU 
Elżbieta i Szymon Goliniowski - $50; Zuzanna i Stanisław Kowalski - $30; Wiesław 
Pelczar - $20; Teresa Niedbalska - $20; Tadeusz Kosiorowski - $25; Jolanta Wróbel 
- $20; Józefa Nieradka - $50; Edward i Grażyna Dusza - $20; Paulina Topolniski - 

$20; Kazimierz i Anna Miernik - $20; Maria Miernik - $20; Kazimierz i Bronisława 
Matowski - $20 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
 – 5 kwietnia 

 6.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich poleconych - 

Sekretariat Misyjny 

 6.00 O Boże błogosławieństwo w rocznicę ślubu Wandy i Roberta Deschênes 

i o zdrowie dla Roberta - Krystyna Doleska 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie dla Zofii Szkarłat-Segal - Dzieci; O zdrowie dla 

ciężko chorego Dariusza Szydło - Żona z rodziną; O Boże błogosławieństwo 

i zdrowie dla rodziny Ślusarczyk i Spiklin-Araujo - Własna; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Żona i mama Krystyna; †Rafał Zembowicz - Rodzice; †Wiktoria, 

Michał, Leokadia i Bronisław Kubów - Urszula i Tadeusz Tokarczyk; †Monika 

Urban - Syn; †Zofia i Franciszek Lupiński, Tom i Mary Bednarz - Barbara, 

Alex i Michael Lupiński; †Stefania Ligęza - Rodzina Ławniczek; †Wanda i Józef 

Śliwa - Dzieci z rodzinami; †Teresa i Jan Śliwa - Lucyna Śliwa z rodzinami; 

†Helena i Tomasz Piątek - Lucyna Śliwa z rodziną; †Karolina i Stanisław-

Michał Balicki - Dzieci; †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzina Cieśliński; †Maria, 

Józef, Czesław, Mieczysław Ślusarczyk - Rodzina; †Zdzisław Bagrowski /28R/ 

- Żona z rodziną; †Stanisław Lis - Żona z synami; †Lidia i Józef Kirejczyk - 

Zofia i syn; †Krystyna Wanat - Koleżanki; †Tomasz Górski - Brat Wiesław 

z rodziną; †Jan Kowal - Syn z rodziną; †Lucyna Bagińska - Agnieszka z rodziną 

Poniedziałek w Oktawie Wielkanocy – 6 kwietnia  

 8.00 †Franciszka i Franciszek, Antoni i Danuta Łukowski - Joanna 

 11.00 †Maria, Stefan i Alexandra Tralewski - Rodzina Sikorski 

Wtorek w Oktawie Wielkanocy – 7 kwietnia  

 8.00 †Jan Frąc - Żona z synami 

 8.00 †Zofia i Jerzy Kazimierski - Joanna 

Środa w Oktawie Wielkanocy – 8 kwietnia 

 8.00 †Bolesław i Leszek Pękała - Maria Frąc z synami 

 8.00 Za dusze w czyśćcu cierpiące 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek w Oktawie Wielkanocy – 9 kwietnia  

 8.00 †Ksiądz Józef Szmurło i ksiądz Józef Kosobucki - Joanna 

 8.00 Za dusze w czyśćcu cierpiące - Jola 

 8.00 †Helena Żakowska - Rodzina Ratajczak 

Piątek w Oktawie Wielkanocy – 10 kwietnia - (Dziś, z racji Oktawy W. post nie obowiązuje.) 

 8.00 †Ksiądz Mieczysław Witalis - Joanna 



 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Bronisława Wdowiak /27R/ - Syn z rodziną 

 19.00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o opiekę Bożą i o dary Ducha Świętego - 

Własna 

Sobota w Oktawie Wielkanocy – 11 kwietnia  
 8.00 †Edward Okulicz i Kazimierz Obuchowicz - Joanna 

 8.00 W intencji III Zakonu Franciszkańskiego z Mississauga 

 18.00 O zdrowie dla ciężko chorego Dariusza Szydło - Żona z rodziną 

DRUGA NIEDZIELA WIELKANOCNA - MIŁOSIERDZIA BOŻEGO - 12 kwietnia 
 8.30 †Stefania, Franciszek, Krystyna i Patryk Kosiorowski - Zofia Rzeszutek 

 10.00 †Jan Palczak - Rodzina 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Kazimierza Matowskiego 

o okazji 90 rocznicy urodzin - Żona, dzieci i wnuki; O Boże błogosławieństwo 

i zdrowie dla Yolandy Matowskiej z okazji 60 rocznicy urodzi - Mąż, dzieci 

i rodzice; O zdrowie dla Zofii Szkarłat-Segal - Dzieci; O zdrowie dla ciężko 

chorego Dariusza Szydło - Żona z rodziną; W intencjach Mercedes Osias - 

Merceses Osias; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla rodzin Dusza 

i Raymond - Własna; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Aleksandra 

i Danuty z okazji urodzin - Własna; O Boże błogosławieństwo i wiarę dla córek, 

zięciów i wnuków - Bernard i Dorota Kotlarz; O zdrowie i Boże błogo-

sławieństwo dla protetyk Ilony Janiak - Wdzięczna pacjentka Iwona; †Stefan 

i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Zofia Zima /30R/ - Córka Krystyna; 

†Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Henryk Wątróbski - Żona i córka z 

rodziną; †Mieczysław Szuber /3R/, Jack Fayssal /3R/ i Mary Szuber - Rodzina 

Ratajczak; †Jan, Kazimierz, Zuzanna, Piotr, Rozalia Skrabka - Zofia Mizera; 

†Jan Kalinowski i zmarli rodzice - Danuta; †Jadwiga i Geza Korbely - Jadzia 

i Zbyszek; †Zofia Rzeszutek - Towarzystwo Żywego Różańca; †Zofia Rzeszutek - 

Anna i Ryszard Augustyniak; †Zofia Rzeszutek - Chór parafialny; †Za dusze 

w czyśćcu cierpiące - Joasia; †Fabian Homza - Żona i dzieci; †Józefa i Adolf 

Kowal - Córka z rodziną; †Józef Wiśniewski - Vicky Homza z rodziną; †Helen 

Rabisza - Rodzina Zembowicz 

 15.00 O zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej Fatimskiej dla Patrycji 

Zabiegłej i jej dziecka - Anna Wawrzonek 

Poniedziałek – 13 kwietnia  

 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki 

 8.00 †Bogusława Zimny - Koleżanki 

Wtorek – 14 kwietnia 

 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 

 8.00 Podziękowania za zdrowie i otrzymane łaski z prośbą o dalsze błogosławieństwo - 



Teresa Klimowicz 

Środa – 15 kwietnia  

 8.00 Dziękczynna za życie w trzeżwości z prośbą o dlaszą opiekę dla Mariana - Własna i 

rodziny 

 8.00 Za Zmarłych poleconych w Wypominkach 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 16 kwietnia 

 8.00 †Szczepan Szypowski i zmarli jego rodzice i rodzeństwo - Bronisława Szypowska 

 8.00 O Boże błogosławieństwo, zdrowie i dary Ducha Świętego dla Mateusza Kowal-

czyka - Rodzice 

 8.00 O zdrowie i potrzebne łaski dla Filipa z rodziną - Mama Zofia 

Piątek – 17 kwietnia  

 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Bronisława Szypowska 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Paweł Jarosz - Alexander Jarosz 

 19.00 †Tomasz Kojzar - Żona z rodziną 

Sobota – 18 kwietnia 

 8.00 †Eleonora i Władysław Kronenbach - Córka z rodziną 

 18.00 †Maria i Mikołaj Białowąs - Urszula i Tadeusz Tokarczyk 

 18.00 †Stefania, Franciszek, Krystyna i Patryk Kosiorowski - Edward i Zofia Gadzinski 

TRZECIA NIEDZIELKA WIELKANOCNA – 19 kwietnia 

 8.30 †Krystyna, Patryk, Stefania, Franciszek Kosiorowski - Stanisław i Halina Kowalik 

z rodziną 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; W intencji Mercedes Osias - Własna; Dziękczynna z prośbą 

o dalszą opiekę nad dziećmi i wnukami - Rodzice i dziadkowie; O zdrowie dla 

ciężko chorego Dariusza Szydło - Żona z rodziną; Une demande de santé et de 

grâce du Saint-Esprit pour mon fils bien-aimé Arthur, pour Audray Moreau 

et Colombera Francoeur et pour Iwona et aussi pour la santé pour tous - 

Iwona; Prośba o zdrowie i o łaskę Ducha Świętego dla ukochanego syna 

Artura, dla Audray Moreau i Colombera Francoeura oraz o zdrowie dla 

Iwony i także o zdrowie dla wszystkich - Iwona; †Stefan i Ryszard Przystał - 

Żona i mama Krystyna; †Rafał Zembowicz - Rodzice; †Stefania i Adam Ożga - 

Syn John; †Honorata, Jan i Stanisław Skalak - Rodzina; †Henryk Krajewski - 

Córka Irena i Alojzy; †Waleria i Paweł Borak - Józef Grabas z rodziną; 

†Bronisława Wydmańska - Córka i wnuk z rodziną; †Władysław Wróbel /1R/ - 

Żona i syn z rodziną; †Zofia Rzeszutek - Towarzystwo Żywego Różańca



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


